Самостоятельная работа.
Вариант 1.

№1. Вычислите: 

 а) [image: image2.png]72



;      б)   [image: image4.png]33.



         в) [image: image6.png]481




№2. Вычислите:

а) 420:7         б) 3500:50  

 в) (7500(12):12       г) 888:8

д) 999:111          е) 40404:2

№3. Число16 увеличили в 10 раз, полученный результат уменьшили в 2 раза. Какое число получили?

№4. Задумали число, увеличили в 5 раз, полученный результат уменьшили в 3 раза и получили 30. Найдите задуманное число.

Самостоятельная работа.

Вариант 1.

№1. Вычислите: 

 а) [image: image8.png]72



;      б)   [image: image10.png]33.



         в) [image: image12.png]481




№2. Вычислите:

а) 420:7         б) 3500:50  

 в) (7500(12):12       г) 888:8

д) 999:111          е) 40404:2

№3. Число16 увеличили в 10 раз, полученный результат уменьшили в 2 раза. Какое число получили?

№4. Задумали число, увеличили в 5 раз, полученный результат уменьшили в 3 раза и получили 30. Найдите задуманное число.

Самостоятельная работа.

Вариант 2.

№1. Вычислите: 

 а) [image: image14.png]92



;      б)   [image: image16.png]24



         в) [image: image18.png]541




№2. Вычислите:

а) 480:6         б) 3200:80  

 в) (8100(13):13      г) 999:9

д) 666:333          е) 60606:3

№3. Число25 уменьшили в 5 раз, полученный результат увеличили в 2 раза. Какое число получили?

№4. Задумали число, уменьшили в 10 раз, полученный результат увеличили в 6 раз и получили 120.  Найдите задуманное число.

Самостоятельная работа.

Вариант 2.

№1. Вычислите: 

 а) [image: image20.png]92



;      б)   [image: image22.png]24



         в) [image: image24.png]541




№2. Вычислите:

а) 480:6         б) 3200:80  

 в) (8100(13):13      г) 999:9

д) 666:333          е) 60606:3

№3. Число25 уменьшили в 5 раз, полученный результат увеличили в 2 раза. Какое число получили?

№4. Задумали число, уменьшили в 10 раз, полученный результат увеличили в 6 раз и получили 120.  Найдите задуманное число.

